

肿瘤患者如何“带瘤生存”

术后伤口久久不愈合,恶心、呕吐一阵阵向胸口涌来,放射线局部照射下的皮肤在一层层溃烂,白细胞急速下降,浑身无力,贫血,脱发……做过手术及放疗的肿瘤患者,都对以上的经历心有余悸。

传统的肿瘤治疗思路是“宁可错杀一千,决不能放过一个”,这就是临床上常见的“过度治疗”,这样做的结果是得不偿失。

现代肿瘤治疗理念已发

生根本性转变,强调“以人为本”,即注重患者的生存期和生存质量。专家们从肿瘤治疗半个世纪以来无大改观的现状中深刻反思,终于认识到肿瘤和高血压、心脏病一样,其实也是一种“慢性病”,肿瘤患者完全可以和肿瘤实现“和平共处”。

中医药在现代肿瘤治疗中一直发挥着积极作用,尤其是在提高机体自身的抗肿瘤免疫功能方面优势独到。

其中国家一线抗肿瘤中成药金刺参便是杰出代表。它依据抗肿瘤第四疗法——基因免疫疗法的先进理念,将“抑杀肿瘤,提高免疫,改善症状”三者有机结合起来,可参与综合治疗的每一阶段,有效避免放、化疗毒副作用,大大降低肿瘤复发、转移率,明显提高病人的生存期和生存质量。

目前,金刺参已在全国30多家三甲肿瘤医院及80多家

正规医院进行临床应用,其中安徽和贵州两省已率先进入肿瘤用药医保目录。许多晚期或“难治”的肿瘤患者,服用后平安度过五年康复期,实现了“带瘤生存”。

提醒:省知名肿瘤专家叶真、王秉钦、李家和、张文玲教授,于7月28日、29日就完善综合治疗手段、提高生存率等问题,为患者答疑解惑,并免费提供个性化治疗方案。预约电话:65936270

贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染、结石再生是难以避免的,并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明,肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收。陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透至肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:63219696 61372912

追查眼疾的元凶 7月31日前好视力给你优惠

有数据显示:2010年,3亿中国人将依赖眼镜生活。目前,我国近视低龄化趋势严重,青少年近视发病率居世界第一。

老年人视力危机严重,眼睛疾病已成为继心血管疾病之后,威胁中老年人生命健康的第二大“杀手”。

追查眼疾的元凶,我们发现眼睛在新陈代谢过程中

产生大量“眼部自由基”,它引起各种眼病的重要原因。由此可见,清除“眼部自由基”是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴,正在被越来越多的眼病朋友所选用,其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证,它能够有效清除眼部自由基,通过眼外贴

敷,改善眼部血液循环,补充眼部各组织所需营养,全面改善眼睛干涩、酸胀、疼痛、发痒、视物模糊等症状,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健康,您不妨到郑州市桐柏路伊河路思达买超市、北京华联中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜去

免费体验,在7月23日~31日举行“买一周送数码显示收音机一部”的特大优惠活动,市内仟禧堂、本草国、张仲景、杏林、省医药超市等各大连锁药店及紫荆山百货、易初莲花、家世界、金博大、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。另开封好视力隆重上市。

免费体验电话:63695880

灰指甲 恶性疾病的根源

灰指甲是指甲板增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色,其边缘残缺不齐。其通过搔抓可引发各类皮肤癣;女性可传染致阴部形成霉菌性、白色念珠菌性

阴道炎等;男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等;还可侵犯人体深部组织,引起深部组织和器官的感染,危害生命。

灰指甲康复全国唯一

连锁——“健甲堂”,运用灰指甲GDK冲击法:一清:美国Manipor无痛清除病甲;二透:甲情高效灭菌液渗透杀菌;三净:整体净化,杜绝复发;让你彻底摆脱灰

指甲。夏季是灰指甲的恶化期,7月23~29日到健甲堂者可免费体验Manipor祛除病甲一次。

健甲热线: 68067381 68371418

戴“眼妈妈”治近视

“眼妈妈”学生专用镜是运用法国重大科技智能变焦技术,特地为6~23岁近视青少年研制的视力恢复型眼镜,眼部肌肉、神经会感觉强烈的正确牵引,一戴上“眼妈妈”,它就能自动检测近视孩子

的视觉系统信息,并引导智能变焦技术调整适宜焦距,向眼球折射良性光波,带动眼部睫状肌活化运动。佩戴“眼妈妈”一段时间后,睫状肌能恢复弹性,裸眼视力能恢复至1.0~1.5。

刘显文

视病患为亲人,用满腔热情抒写真情奉献歌。

在“八一”建军节来临之际,已有40余年建院历史的武警河南总队医院,在热情似火的八月,抽出医院重点科室骨干力量,为群众进行为期一个多月的优质援助医疗服务活动——

八月情真再谱医患新篇章

武警河南总队医院为民服务纪实

武警河南总队医院在做好卫勤保障工作的同时,视病患如亲人,几十年如一日,与病患“同呼吸、共命运、心连心”,对患者满腔热忱,用精湛医术和优良医德医风,赢得了驻地人民群众的赞誉。

救死扶伤为人民

在武警河南总队医院,许多群众带着痛苦慕名而来,又满意而去。那一份份无法用语言表达的感情融进了一面面锦旗、一块块匾额和一封封感谢信中。

一位患有复杂性视网膜脱离的患者到眼科就医,这名患者在其哥哥的搀扶下,身上只拿了600元钱,可严重的病情又来不及延误,眼科主任刘苏冰凭着医生的天职和军人的责任,毅然决定为他实施治疗,她在向院领导申请减免部分费用的同时,发动全科人员为患者捐款。当他视力好转准备出院时,24岁的小伙忍不住热泪横流,久久拉着刘苏冰的手激动得热泪盈眶。

2006年5月,武警医院妇科中心迎来了一位家境贫困的中年女性。她患子宫肌瘤已有8年之久,肌瘤达9CM,多处求医未果,已被疾病折磨得苦不堪言。医院通过数码凝固刀,30分钟就解决了她的疾病痛苦,并减免了她的治疗费达千元之多。

二七区侯寨村村民荆某,因外伤造成大动脉出血,全身失身达五分之四,生命垂危。外科的医护人员视病人如亲人,千方百计实施抢救,终于将荆某从死亡线上夺了回来。目睹此情此景荆某的家人感恩不尽,一家老少六口人眼含热泪一起到医院致谢。

多年来,武警河南总队医院始终坚持人民军医服务人民的宗旨不变,在人民群众需要的时候,总是挺身而出。在抗洪现场、在救灾一线、在非典疫区……哪里有风险,哪里就有武警河南总队医院医护人员的足迹。

热心公益献爱心

2006年5月12日,这天一大

早,武警河南总队医院门诊楼前被挤得满满当当的。她们当中,有年轻的妈妈,也有年迈的母亲,有儿女陪伴来的、也有和老伴一起来的……。这天是母亲节,医院正在开展免费为母亲体检活动。

2007年3月,由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”启动了,该活动以“关爱女性健康,远离妇科疾病”为宗旨,几个月来,在河南省妇联的倡导下,武警医院开展了一系列关爱女性行动,已为3000多名女性朋友进行了健康体检、数十次的健康讲座和几十次的社区健康咨询,赢得了社会各界的认可。

近年来,他们还组织医疗小分队下乡,进农户,访民情,在广袤的中原大地上,无论春夏秋冬,雨雪风霜,从省会到乡村,从农家小院到田间地头,到处活跃着身穿橄榄绿的白衣天使的身影。先后下乡为民义诊500余次,受益者达10万余人,为乡镇卫生院培训医护人员200余人,免费为农民提供药品110万余元。

真诚服务得民心

“想病人所想,急病人所急,帮病人所需,始终把优质服务放在首位,一切以病人为中心……”这是许多患者家属对武警河南总队医院发出的由衷赞叹。

为改变病人就医难问题,医院及时提出以优惠价格提供服务,严格执行政策法规,有规定的按标准执行,无规定的积极申报,把收费降低到最低标准。

为彻底改变药价居高不下的问题,减轻病人负担,医院对药品、仪器采取集体采购。实行了“公平竞争、公开招标、择优选择、公正决策”的招标原则,避免不正当竞争。近几年来,医院先后被中华医院管理协会评为“全国百姓放心示范医院”,被武警总部评为“医药科技先进单位”、“医疗卫生秩序整顿优秀医院”、“先进医院”,并多次被武警河南总队评为“先进单位”、被省市评为“双拥模范单位”、“文明单位”、“物价计量信得过单位”等。

特别提醒

在建军节来临之际,为了隆重庆祝八一建军节,已有40多年建院历史的武警河南总队医院,深知鱼水亲情,为解决看病难、看病贵的难题,在热情似火的八月,武警医院再次真情回报社会,抽出眼科、妇科等医院重点科室的精英医务人员,为群众进行为期一个多月的医疗服务活动,特举办了“健康八月”活动。并推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期。

凡患者于2007年7月20日至8月31日至武警医院就诊的人员,均可享受健康援助项目:

妇科免费项目: ※挂号费; ※会诊费; ※妇科检查费; ※白带常规检查费; ※早早孕检测; ※超导可视无痛人流手术费。
妇科优惠项目: ※腹部B超检查费半价; ※子宫肌瘤手术费优惠450元; ※数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元; ※功血手术费优惠240元
眼科优惠项目: ※眼科优惠500元手术费(凭学生证)
64排CT优惠项目: ※64排容积CT优惠5%(限检查费)

如有疑问,请拨打以下电话进行咨询:

妇科咨询电话: 0371-66969787
眼科咨询电话: 0371-66904400
64排CT咨询电话: 0371-66948996